
VENTILATEUR DE PLAFOND PADDINGTON DE 1,32M

HOMEDEPOT.CA

Item # 1001 762 071, 1000 000 000
Modèle # 63011R-MW, 63011R-GY

GUIDE D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

Questions, problèmes, pièces manquantes? Avant de retourner au magasin,
appeler Hampton Bay Service à la clientèle

Du lundi au vendredi de 8 h à 19 h HNE, samedi de 9 h à 18 h HNE – 7 p.m., EST,
Monday – Friday, 9 a.m. – 6 p.m., EST, Saturday

1-855-HD-HAMPTON

efforçons de créer continuellement des produits de qualité conçus pour améliorer votre maison. Visitez-nous en ligne pour voir
notre gamme complète de produits disponibles pour vos besoins de rénovation. Merci d'avoir choisi Hampton Bay!

MERCI
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Information sur la sécurité
VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES
INSTRUCTIONS.

1. Pour réduire les risques décharge électrique, s'assurer que 
l'électricité est coupée au disjoncteur ou au boîtier de 
fusibles avant de commencer.

2. Tous les câblages doivent se conformer au Code National de 
l'Électricité (ANSI/NFPA 70) et aux normes électriques locales. 
L'installation électrique doit être effectuée par un électricien 
licencié qualifié.

3. Le boîtier de prise et son support doivent être attachés
correctement et capables de supporter fiablement un poids 
minimum de 15.9 kg (35 livres). Utiliser seulement les 
boîtiers de prise homologués par le UL et portant l'étiquette "
POUR LE SUPPORT DE VENTILATEUR".

4. Ne pas faire fonctionner le commutateur de rotation inverse 
lorsque les ailettes du ventilateur sont en mouvement. Le 
ventilateur doit être arrêtées avant d'inverser le sens de 
rotation des ailettes.

5. Éviter de placer des objets qui puissent gêner le mouvement 
des ailettes. Pour éviter les blessures ou les dommages du 
ventilateur et autres articles, faire attention en travaillant sur 
le ventilateur ou en le nettoyant.

6. Ne pas utiliser d'eau ou de détergent pour nettoyer le 
ventilateur ou ses ailettes. Un chiffon à poussière sec ou un 
chiffon légèrement humide suffit pour la plupart des 
nettoyages.

7. Après le branchement électrique, les épissures de 
conducteurs doivent être orientées vers le haut et poussées 
soigneusement dans le boîtier de prise. Les fils doivent être 
éloignés les uns des autres, le conducteur mis à la terre et le 
conducteur de mise à la terre de l'appareil étant placés sur 
un côté du boîtier de prise. Les épissures de conducteurs 
doivent être orientées vers le haut et poussées 
soigneusement dans le boîtier de prise.

ATTENTION: Avant l'entretien ou le nettoyage de l'unité,
coupez le courant au penneau de service et sécurisez le
disjoncteur pour éviter que le courant ne soit rétabli
accidentellement. lorsque le disjoncteur ne peut être
sécurisé, accrochez au panneau de service un dispositif
bien en vue indiquant de faire attention.

ATTENTION: Pour réduire les risques d'incendie, de choc
électrique ou de blessure personnelle, montez le
ventilateur seulement sur une prise portant la mention
acceptable pour le support de ventilateurs de 15.9kg (35
livres) ou moins. Utilisez les vis de montage fournies avec
la prise. La plupart des prises utilisées couramment pour
le support d'éclairage ne conviennent pas pour les
ventilateurs et peuvent devoir être remplacées. Consultez
un électricien qualifié si vous avez des doutes.

ATTENTION: Pour réduire le risque de blessure, ne pas 
plier les supports de ailette lors de l'installation des supports, 
l'équilibre entre des ailettes, ou le nettoyage du ventilateur. 
Ne pas insérer d'objets étrangers entre des ailettes rotatives 
de ventilateurs.

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d'incendie ou 
d'électrocution, ce ventilateur ne doit être utilisé qu'avec la 
commande de vitesse du ventilateur, modèle no. 
AC8

ATTENTION: Pour réduire le risque d'incendie ou de choc
électrique, ne pas utiliser ce ventilateur avec tout appareil de 
contrôle de vitesse de ventilateur à transistors.

ATTENTION: Pour réduire le risque de blessure à 
personne, le ventilateur doit être monté avec un minimum de 
7 pieds autorisation du bord de fuite des pales à l'étage.

MISE EN GARDE : Tous changements ou toutes 
modifications n'étant pas expressément approuvés par la 
partie responsable de la conformité peut annuler l'autorité 
d'opérer cet équipement par l'utilisateur.
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Garantie

GARANTIE LIMITÉE

CE QUI EST COUVERT
Le détaillant garantit que le moteur du ventilateur est exempt de tout défaut de fabrication et de matériau présent au moment de l'expédition 
de l'usine pour une période de vie après la date d'achat par l'acheteur original. Et le détaillant garantit que la trousse d'éclairage à DEL est 
exempt de tout défaut de fabrication et de matériau présent au moment de l'expédition de l'usine pendant une période de 3 ans après la 
date d'achat par l'acheteur original. Le vendeur garantit aussi que toutes les autres pièces du ventilateur, à l'exception de toute ailette en 
verre ou en acrylique, sont dépourvues de défaut de main d' oeuvre et de matériau au moment de l'expédition de l'usine, pour une période 
d'un an après la date d'achat par l'acheteur d'origine. Nous nous engageons à remédier à de tels défauts gratuitement ou, à notre option, 
de le remplacer par un modèle comparable ou supérieur, si le produit est retourné au vendeur. Pour obtenir le service sous garantie, vous 
devez présenter une copie de la facture pour servir de preuve d'achat. Tous les frais concernant le démontage et la ré-installation du produit 
sont à votre charge. Les dommages de toute pièce tels que ceux causés par les accidents, la mauvaise utilisation ou l'installation incorrecte, 
ou l'attachement de tout accessoire, ne sont pas couverts par cette garantie. À cause des changements de condition climatique, cette 
garantie ne couvre aucun changement de finition du laiton, y compris la rouille, les piqûres, la corrosion, la ternissure ou l'écaillement. Les 
finitions de laiton de ce type durent le plus longtemps lorsqu'elles sont protégées des changements de condition climatique. Les petites 
« oscillations » sont normales et ne doivent pas être considérées comme un défaut. Tout service effectué par une personne non autorisée 
causera l'annulation de la garantie. Il n'existe pas d'autre garantie formelle. Le vendeur décline par la présente toute garantie, quelle qu'elle 
soit, y compris, sans limitation, les garanties de commercialisation et d'utilisation pour une application particulière, jusqu'à concurrence des 
limites légales. La durée de toute garantie implicite ne pouvant pas être déclinée est limitée à la période spécifiée dans la garantie formelle. 
Certains états n'autorisent pas les limitations de durée des garanties implicites, aussi la limitation ci-dessus peut ne pas s'appliquer à vous. 
Le vendeur ne saurait être tenu responsable des dommages incidents, consécutifs ou Spéciaux causés par, ou associés à, l'utilisation ou la 
performance du produit, sauf si cela est par ailleurs prévu par les lois. Certains états n'autorisent pas les exclusions de dommages incidents 
ou consécutifs, aussi l'exclusion ci-dessus peut ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous donne des droits juridiques spécifiques, et 
vous pouvez aussi bénéficier d'autres droits qui varient d'un état à un autre. Cette garantie remplace toute garantie antérieure. Frais 
d'expédition pour tout retour de produit dans le cadre d'une réclamation sur la garantie doivent être payés par le client.

Communiquez avec l’équipe du Service à la clientèle au 1-855-HD-HAMPTON ou consultez le site www.HOMEDEPOT.CA.

Spécifications

TAILLE DU 
VENTILATEUR VITESSE VOLTS AMPERES WATTS

TOURS/ 
MINUTE CFM

POIDS
NET

POIDS
BRUT C.F.

132 CM
(52 POUCES)

Petite 120

120

120

0.28

0.42

0.55

15

35

65

60 1407

105

150

2646

3778

7.65 kg 10.5 kg 2.38Moyenne

Grande

Pré-Installation

OUTILS NECESSAIRES

Lunettes 
de 
protection

Tournevis 
Phillips

Clé 
ajustable

Escabeau Pinces Coupe-fils
Ruban 
isolant

S'il vous plaît contacter 1-855-HD-HAMPTON pour obtenir de l'aide.
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Pré-Installation (suite)

FERRURES INCLUSES

AA

1

3

Vis à bois

Connecteur de fils

BB

CC

2

1

Vis de montage du support 
de la télécommande 

Rondelle plate

DD

A 1

B 1

C 1

D 1

E 5

F 1

G 1

H 1

I 1

Plaque de montage

Garniture de plafond

Moteur du ventilateur

Trousse d’éclairage avec DEL intégrée de 18 W

Ensemble de pales

Abat-jour

Télécommande

Récepteur

Support de télécommande

AA BB CC DD

DCBA

E

REMARQUE : Le matériel n’est pas illustré à sa 
taille réelle.

Pièces Description Quantité Pièces Description Quantité

CONTENU DEL’EMBALLAGE

REMARQUE : Déballer le ventilateur et vérifier le 
contenu. Vous devriez avoir les pièces suivantes.

Pièces Description Quantité

GF H JI

J 2AAA pile
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Installation

1 Détermination de la méthode de 
montage

S’il n’existe pas de boîtier de montage, lire les instructions 
suivantes. Débrancher le courant en retirant les fusibles 
ou en coupant les disjoncteurs.

Attacher le boîtier de prise directement sur la structure du 
bâtiment. Utiliser des attaches et des matériaux de 
construction appropriés. Le boîtier de prise et son support 
doivent être capables de supporter entièrement le poids 
dynamique du ventilateur (au moins 15.9 kg - 35 livres). Ne 
pas utiliser de boîtier de prise en plastique. Les figures 1 
et 2 montrent des examples de méthode de montage du 
boîtier de prise.

Pour suspendre le ventilateur à un endroit où il exist déjà 
une lampe mais pas de poutrelle de plafond, un barreau de 
suspension peut être nécessaire pour l'installation, comme 
indiqué sur la figure 3 (disponible chez votre vendeur).

Figure 1 Figure 2

Figure 3

Boîtier de
prise

Boîtier de prise

Boîtier de prise

ATTENTION : Pour réduire les risques d'incendie, de choc 
électrique ou de blessure personnelle, montez le ventilateur 
seulement sur une prise portant la mention acceptable pour
le support de ventilateurs de15.9 kg(35 livres) ou moins. 
Utilisez les vis de montage fournies avec la prise.

ATTENTION : Toutes les vis de l’ensemble doivent être 
vérifiées et resserrées s’il y a lieu, avant de procéder à 
l’installation.

HOMEDEPOT.CA

2 Installation de la plaque de montage

ASSUREZ-VOUS d'arrêter l'alimentation électrique. Suivre les 
étapes cidessous pour suspendre votre ventilateur de manière 
appropiée.

Fixer la plaque de montage (A) à la boîte de sortie au 
plafond, comme l’illustre la figure 4, à l’aide de deux vis et 
de rondelles (non fournies). Vérifier si la plaque de montage 
est de niveau. Il pourrait être nécessaire d’insérer d’autres 
rondelles (non fournies) entre la boîte de sortie et la plaque 
de montage pour la mettre de niveau.

Figure 4

Boîtier de prise

A

Avant d’effectuer les connexions électriques, insérer le 
crochet situé sur la plaque de montage (A) (figure 5) dans 
l’un des trous de vis se trouvant à la partie supérieure de 
la garniture de plafond.

Placer l’anneau de la garniture (B) à travers le haut de la 
garniture du plafond (C).

Figure 5

B

C

Trou rond

Fente à
baïonnette

Vis de la
garniture

Crochet

A

S'il vous plaît contacter 1-855-HD-HAMPTON pour obtenir de l'aide.
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Installation (suite)

3 Installation du support de sécurité

Pour empêcher le ventilateur de tomber, un support de 
tomber, un support de sécurité additionnel est fourni. 
Fixer le fil en acier inoxydable à la solive du plafond en 
utilisant la vis et la rondelle (BB & CC) comme l’indique 
la Figure 6.

Installation de support de sécurité

Figure 6

CC

BB

Fil d’acier

4 Branchement du récepteur au câblage de la 
maison et du ventilateur

Connecter le récepteur (G) aux fils du ventilateur en insérant la fiche 
d'adaptation moulée du récepteur (G) dans la fiche d'adaptation 
moulée de l'ensemble moteur du ventilateur (C), comme illustré à la 
Figure 7.

IMPORTANT : Utiliser les capuchons de connexion 
(AA) fournis avec le ventilateur. Fixer les connecteurs en 
utilisant du ruban isolant et veiller à ce qu’il n’y ait 
aucun brin ou aucune connexion lâche.

ATTENTION : Chaque connecteur de fils fourni avec 
ce ventilateur est conçu pour accepter un fil de maison 
de calibre jusqu'a 12 et deux fils du ventilateur. Si votre 
cablage de maison est supérieur au calibre 12 ou si vous
avez plus d'un fil de maison à connecter au cablage du 
ventilateur, consulter un électricien pour savoir la taille 
appropriée des connecteur de fils à utiliser.

ATTENTION : Pour éviter un choc électrique possible, 
s'assurer que l'alimentation électrique est coupée à 
partir de la boîte de fusibles avant de débuter le cablage.

Utiliser les connecteurs de câbles (AA) pour connecter les fils du 
récepteur (G) et du ventilateur aux câbles d’alimentation de la boîte 
de sortie conformément à la Figure 7 et aux directives suivantes :

4) Fixer chaque capuchon de connexion à l'aide de ruban électrique. 
    Veiller à ce que tous les capuchons de connexion soient fermement 
    connectés.

1) Connecter le fil blanc (neutre) de la boîte de sortie au fil blanc 
    portant la mention « AC in N » du récepteur à l’aide d’un capuchon 
    de connexion.
2) Connecter le fil noir (actif) de la boîte de sortie au fil noir portant la 
    mention « AC in L » du récepteur à l’aide d’un capuchon de 
    connexion.
3) Connecter le fil de terre de la boîte de sortie au fil de terre vert de 
    la tige de descente et au fil de terre vert du support de montage 
    avec un capuchon de connexion.

Cet appareil contient un ou des émetteurs/récepteurs exempts de 
licence qui sont conformes au(x) RSS exempts de licence d'Innovation, 
Science et Développement économique Canada. Le fonctionnement 
est assujetti aux deux (2) conditions suivantes :
(1) Ce dispositif ne doit pas causer d'interférences
(2) Ce dispositif doit recevoir toutes les interférences, incluant les 
     interférences pouvant provoquer une opération indésirable.
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Installation (suite)  

4 Branchement du récepteur au câblage de 
la maison et du ventilateur (suite)

Figure 7

Boîte de sortie 
au plafond

G

C

3

2

1

B

HOMEDEPOT.CA

5 Installer le récepteur

 Placer les fils d’alimentation de la maison d’un côté du support 
de montage (A) et placer les fils du ventilateur de l’autre côté.

 Insérer l'extrémité étroite du récepteur (G) (comme indiqué, côté 
plat vers le plafond) dans le haut du moteur du ventilateur (C).

G

Figure 8

C

IMPORTANT : Si, après cette étape, vous décidez de vérifier 
que les connexions électriques ont réussi, il est essentiel de fixer 
la trousse d'éclairage à l'aide du connecteur rapide avant de 
procéder au test. Le ventilateur ne fonctionnera pas si la trousse 
d'éclairage n'est pas connecté au ventilateur.

IMPORTANT : Lorsque le câblage est terminé, orienter les fils 
vers le haut et les pousser doucement vers le haut dans la boîte 
de sortie, EXCEPTÉ l’antenne qui doit rester hors de la boîte de 
sortie. Placer les connexions des fils noirs et blancs de part et 
d’autre de la boîte de sortie.

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d’incendie 
ou de décharges électriques, ne pas oublier de débrancher 
l’alimentation. Le câblage électrique doit respecter toutes 
les exigences des codes de l’électricité locaux et nationaux. 
La source électrique et le ventilateur doivent être de 
110/120 V, 60 Hz. Ne pas utiliser ce produit avec un 
dispositif de commande mural variable. Une mauvaise 
connexion des câbles peut endommager ce récepteur.

MISE EN GARDE : Si les autres fils du ventilateur ont 
une couleur différente, demander à un électricien certifié 
d’installer cette unité.

 

MISE EN GARDE : Ne pas installer le récepteur dans un 
endroit humide ni le submerger dans l’eau (pour utilisation 
intérieure uniquement). Ne pas tirer sur les fils du récepteur 
ni les couper. Ne pas faire tomber ni heurter l’unité.

 

S'il vous plaît contacter 1-855-HD-HAMPTON pour obtenir de l'aide.
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Installation (suite)

6 Pour compléter l’installation 7 Attacher les pales du ventilateur

Les pales de ventilateur doivent être fixées au boîtier du moteur 
(C) à l’aide des vis pour pales (1) préinstallées sur le boîtier du 
moteur du ventilateur (C).  La procédure de fixation des pales (E) 
est la suivante :

Retirer les vis de la pale au bas du moteur du ventilateur et 
les conserver. 

Insérer une pale (E) dans l'une des fentes de la bande 
inférieure.

Aligner les 3 trous de la pale sur les 3 trous situés au bas du 
moteur du ventilateur (C).

Fixer les pales au moteur à l’aide des vis fournies - 3 par pale.

Répéter l’opération pour les autres pales.

Figure 10

Une fois les connexions électriques effectuées, décrocher le 
ventilateur.

Réinsérer les deux vis de la plaque de montage retirées 
précédemment dans les trous de vis de l'auvent du plafond 
et dans la plaque de montage. Serrer fermement toutes les vis.

Aligner les deux fentes à baïonnette de la garniture du 
plafond sur les deux vis et rondelles en étoile restantes à 
chaque extrémité de la plaque de montage (A).

Pousser l’ensemble du moteur du ventilateur (C) vers le haut 
pour qu’il s’engage dans les fentes et tournez-le dans le 
sens horaire pour le verrouiller en place. Serrer 
immédiatement et fermement les deux vis.

Retirer les deux vis et les rondelles en étoile situées en 
diagonale de la plaque de montage (A) et alignées sur les 
trous de vis de la garniture du plafond.

Aligner la bague de la garniture (B) sur le dessus pour couvrir 
les vis de la plaque de montage. Verrouiller en position en 
tournant l’anneau de la garniture dans le sens horaire.

AVERTISSEMENT : Le fait de ne pas installer les pales 
dans la bonne direction pourrait faire osciller le ventilateur et 
diminuer son rendement.

Figure 9

Fente de
positionnement

à baïonnette

Trou de
vis

A

B

C

C

1 E

AVERTISSEMENT : Les fentes de verrouillage de la garniture 
de plafond ne sont fournies que pour faciliter le montage. Ne pas 
laisser l’assemblage du ventilateur sans surveillance tant que les 
quatre vis de la garniture ne sont pas engagées et fermement 
serrées.

63011R
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Installation (suite)

8 Installation de l’ensemble d’éclairage 9 Équilibrer les pales

 Connecter le fil bleu du ventilateur au fil bleu de la trousse
d'éclairage en insérant fermement les connecteurs ensemble.

 Tourner la trousse d’éclairage dans le sens antihoraire jusqu'à 
ce que les 3 vis se mettent en place. Serrer toutes les vis.

 Placer soigneusement tous les fils dans le boîtier de 
l’interrupteur et aligner les trois trous de la trousse d'éclairage 
(D) sur les trois vis préinstallées dans le boîtier de l'interrupteur. 
(Figure 11)

 Connecter la fiche à 6 broches du ventilateur à la fiche à 6 
broches de la trousse d'éclairage en insérant fermement les 
fiches ensemble. (Figure 11)

 Installer l’abat-jour (F) sur la trousse d'éclairage (D) en le 
tournant doucement et en le verrouillant en position. 
(Figure 12)

 

AVERTISSEMENT : Laisser l'abat-jour refroidir 
complètement avant de le retirer.

 

C

D

D

F

Figure 11

Figure 12

Figure 13

HOMEDEPOT.CA

ATTENTION : Pour réduire le risque de décharge 
électrique, débranchez le circuit d'alimentation électrique 
du ventilateur avant d'installer l'ensemble d'éclairage.

 

La procédure suivante devrait corriger la plupart des oscillations de 
ventilateur. Vérifier après chaque étape.

Toutes les pales sont groupées par poids. Comme la densité du bois 
naturel varie, le ventilateur peut osciller même si les pales ont le 
même poids.

Vérifier si toutes les vis pour pales sont bien serrées.

La plupart des problèmes d'oscillation des ventilateurs sont 
causés par les différences de niveau des pales. Vérifier ce 
niveau en mesurant la distance entre l’extrémité d’une pale 
et le plafond, comme indiqué sur la figure 13.

Faire tourner le ventilateur jusqu’à ce que la pale suivante 
soit positionnée au même endroit que la pale précédente et 
recommencer la mesure. Répéter pour chaque pale. La 
distance doit rester la même à 3 mm près (1/8 de pouce).

Si les oscillations des pales sont toujours visibles, la 
permutation de deux pales adjacentes (l'une à côté de l'autre) 
peut redistribuer le poids et pourrait produire un 
fonctionnement plus uniforme.

Si le ventilateur continue à osciller, veuillez contacter le 
service clientèle et une trousse d'équilibrage vous sera 
envoyé gratuitement.

En contact
avec le plafond

S'il vous plaît contacter 1-855-HD-HAMPTON pour obtenir de l'aide.
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Fonctionnement

Figure 14

Figure 17

Figure 18
Figure 15

DD

I

63011R

Fonctionnement

*REMARQUE : Attendre que le ventilateur s'arrête avant 
  de modifier le réglage de l'interrupteur d'inversion.

Les réglages de vitesse pour les températures chaudes et froides 
dépendent de plusieurs facteurs tels que la taille de la pièce, la 
hauteur du plafond, le nombre de ventilateurs, etc......

L’interrupteur de marche arrière, situé sur la trousse d'éclairage, 
contrôle la direction : avant (interrupteur gauche) ou arrière 
(interrupteur droit).*

* Temps chaud - (Avant) L'air souffle vers le bas comme indiqué sur 
la Figure 14 produit un effet de refroidissement. Cela vous permet de 
régler votre climatiseur à une température plus élevée sans affecter 
votre confort.

* Temps froid - (Arrière) L'air souffle vers le haut comme indiqué sur 
la Figure 15 deplace l'air chaud de la zone du plafond. Cela vous 
permet de régler votre chauffage à une température plus basse sans 
affecter votre confort.

Votre ventilateur est équipé d'une télécommande permettant de 
contrôler la vitesse du ventilateur et les lumières.

Utilisation de la télécommande

Figure 16

Enlever le couvercle des piles de la télécommande (H). Insérer 2 
piles AAA (J). Remettre le couvercle des piles en place. 
(Figure 16)

REMARQUE : Suivre le mode d'emploi de la télécommande 
pour modifier le code d'émission de la télécommande et du 
récepteur de ce ventilateur si vous avez des interférences 
avec d'autres ventilateurs ou appareils.

Appuyer sur le bouton désiré sur la télécommande (H) pour faire 
fonctionner le ventilateur :

Ce bouton permet d'allumer 
ou d'éteindre le ventilateur.

bouton
bouton

Basse vitesse

Vitesse moyenne

Haute vitesse

Indicateur de fonctionnement

Installation du support de 
télécommande

Fixer le support de la télécommande 
(I) à l’aide des deux vis de montage 
de celui-ci (DD).

bouton : Ce bouton retarde la fermeture de la lumière d'environ 
5 secondes, ce qui vous permet de quitter votre pièce avant que 
la lumière ne s'éteigne complètement.

Appuyer et relâcher le bouton pour allumer ou éteindre la 
lumière. Appuyer sur le bouton et le maintenir enfoncé pour régler 
la luminosité souhaitée : la lumière s'allume lentement du 
maximum au minimum, puis s'arrête lorsque vous maintenez le 
bouton enfoncé. Relâcher le bouton et le maintenir enfoncé à 
nouveau jusqu'à ce qu'il atteigne l'illumination minimale où il 
s'arrêtera à nouveau automatiquement. Le bouton d'éclairage a 
une reprise automatique, il restera à la même luminosité que la 
dernière fois qu'il a été éteint.

REMARQUE :  La pile s’affaiblira avec l’âge et doit être 
remplacée avant de fuir puisque ceci endommagerait la 
télécommande. Mettez les piles usées au rebut de manière 
appropriée et gardez les piles hors de la portée des enfants.
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Entretien et nettoyage

Voici quelques suggestions pour vous aider à préserver votre ventilateur.
À cause de mouvement naturel du ventilateur, certaines connexions peuvent se desserrer. Vérifier les connexions de soutien, les 
supports et les attaches des ailettes deux fois par an. S'assurer que tout est bien attaché. (Il n'est pas nécessaire de démonter le 
ventilateur du plafond).

Vous pouvez enduire les pales en bois d'une couche légère de cire pour meubles, pour obtenir une protection supplémentaire et une 
amélioration esthétique. Recouvrir les petites rayures d'une application légère de cirage.
Il n'est pas utile d'huiler le ventilateur. Le moteur possède des roulements lubrifiés d'une façon permanente.

Nettoyer le ventilateur régulièrement pour permettre de préserver son aspect neuf au cours des années. Utiliser seulement une brosse 
douce ou un chiffon sans peluche pour éviter de rayer la finition. Le plaquage est protégé par une laque pour réduire au minimum les 
décolorations ou la ternissure. Ne pas utiliser d’eau pour le nettoyage. Cela pourrait endommager le moteur ou le bois, ou produire 
peut-être une décharge électrique.

Diagnostic des pannes

ATTENTION : S'assurer que le courant es coupé au panneau électrique avant d'entreprendre toute réparation.

ATTENTION : S'assurer que le courant es coupé au panneau électrique avant d'entreprendre toute réparation.  

Vacillement excessif.

Le ventilateur est 
bruyant.

Le ventilateur ne
démarre pas.

S’assurer que les vis qui fixent la pale du ventilateur au moteur sont fixées et serrées.

Vérifier les fusibles des circuits ou les disjoncteurs.

S'assurer que toutes les vis du boîtier du moteur sont serrées.
S’assurer que les vis qui fixent la pale du ventilateur au moyeu du moteur sont bien serrées. 
S'assurer que les connexions d' connecteurs à fil ne frottent pas les unes contre les autres ou contre la 
paroi interne du boîtier d'interrupteur.

Permettre le rodage pendant 24 heures. La plupart des bruits associés à un ventilateur neuf disparaissent 
au bout de cette période.
Certains moteurs de ventilateur sont sensibles aux signaux provenant des contrôles de vitesse variable à 
transistors. Si ce type de contrôle est installé, choisir et installer un autre type de contrôle.

S'assurer que la partie supérieure du dôme est à une petite distance du plafond. Elle ne doit pas toucher
le plafond.

Vérifier les connexions des fils d'alimentation du ventilateur et les connexions des fils d'interrupteur dans 
le boîtier de l'interrupteur.

La lumière ne 
fonctionne pas.

S’assurer que le connecteur de fil dans le boîtier du commutateur est connecté.

S’assurer que de la garniture et le support de montage sont bien serrés sur la solive du plafond.

Vérifier en choisissant un point sur le plafond au-dessus de l’extrémité de l’une des pales. Mesurer cette 
distance et s’assurer que toutes les pales sont égales (voir Fig. 13).

Problème Solution

S'il vous plaît contacter 1-855-HD-HAMPTON pour obtenir de l'aide.



Questions, problèmes, pièces manquantes? Avant de retourner au magasin,
appeler Hampton Bay Service à la clientele

Du lundi au vendredi de 8 h à 19 h HNE, samedi de 9 h à 18 h HNE – 7 p.m., 
EST, Monday – Friday, 9 a.m. – 6 p.m., EST, Saturday 

1-855-HD-HAMPTON

Conservez ce manuel pour une utilisation future.

HOMEDEPOT.CA




